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STUDENT SATISFACTION SURVEY
ACADEMIC YEAR 2023-2024

GENERAL

Please confirm this is the first and only time you answer this survey for academic year 2oZ3-2O24
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College Name
21 7 responses

Gender
21 7 responses

What degree program are you pursuing now?
217 responses

I VES College of Law

I Female

O Mate

I others

. B.A,LL,B

O LL.e.

I LL.M.
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Class

21 7 responses

a F.yB.A.LL.B.

O S.Y.B.A.LL.B.

O T.VB.A.LL.B,

O 4thB.A.LL.B.

O 5rhB.A.LL.B.

a F.YLL.B.

O s.v.t-t-.s,

. T.YLL.B.

+ 1t2f

STUDENT SATISFACTION SURVEY

1. For every previous semester how much of the syllabus was covered in the class?
21 7 responses

O 4- 850/o lo110o/o

C 3- 7oo/o to 840/o

(D 2-55o/olo69Vo

a 1-30o/"tos4vo

a 0- B€low 30o/o

2. How well did the teachers prepare for the classes?
21 7 responses

O 4- Thoroughty

O 3- satisfactorily

O 2- Poorly

O l- lndifferently

lD 0- Won't teach at alt
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3. How well were the teachers able to communicate?
2i7 responses

4. The teacher's approach to teaching can best be described as?
21 7 responses

tf 4- Atways effective

O 3- Sometimes effective

I 2- Just satisfactorily

| 1- Generally ineffective

O O- Very poor communic€tion

I Excellent

O Very Good

I Good

lD Fair

O Poor

5. Fairness of the lnternal Evaluation process by the teachers
21 7 responses

a 4- Always fair

O 3- Usually fair

i 2- Somelimes unfair

O 1- Usually unfair

O o- unfair
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6. Was your performance in assignments discussed with you?
21 7 responses

l| 4- Every time

O 3- Usually

I 2- Occasionally/Sometimes

O 1- Rarety

O o- Never

7. The institute takes active interest in promoting internship and filed visit opportunities for
students.
21 7 responses

O 4- Reqularly

O g- often

t 2- Sometimes

| 1- Rarely

O o- Never

8' The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotionalgrowth
217 responses

O 4- Significanily

O 3- Very Well

I 2- Moderately

| 1- Marginally

O o- Not at atl
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow
21 7 responses

| 4- Strongty agree

| 3- Agree

I 2- Neutral

| 1- Disagree

O O- Slrongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes
21 7 responses

O 4- Everytime

a 3- Usually

|l 2- Occationally/Sometimes

| 1- Rarely

O 0- Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you
21 7 responses

O 4- Every rime
(, 3- Usuaily

il 2- Occasionally/Sometimes

O 1- Rarety

O 0- I don't have a mentor

46.5o/o
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34.60h
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12.The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
21 7 responses

a 4- Every time

O 3- Usually

I 2- Occasionally/Sometimes

O 1- Rarely

O o- Never

'l 3- The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.
21 7 responses

I a- rutty

O 3- Reasonably

a 2- Partially

! 1- Slightly

lt 0- Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them
21 7 responses
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13.40i19.4o/o
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20.30k

13.4%

24%
12%

O 4- Every time

O 3- Usually

* 2- Occasionally/Sometimes

| '1- Rarely

O o- Never
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality
improvement of the teaching-learning process
21 7 responses

| 4- Strongly agree

O 3- Agree

I 2- Neutral

O 1- Disagree

O o- strongty

16. The institution/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative learning and problem solving methodolo...tions, Court Visits, DLLE, Co-curricular activities)
21 7 responses

O 4- To a great extent

O 3- Moderate

O 2- Somewhat

| 1-Verylittle

O o- Not at ail

17- Teachers encourage you to participate in extracurricular activities_
2 l 7 responses

| 4- Strongly agree

I s- Agree

C 2- Neutral

| 1- Disagree

|| 0- Strongly disagree
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18. Efforts are made by the institution/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability
skills to make you ready for the world of work.
21 7 responses

O 4- To a great extent

O 3- Moderate

!} 2- Somewhat

O 1-Verylittle

O o- Not at ail

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
21 7 responses

O 4- Above 90%

O 3- zoolo to g9o/o

O 2-50"h1o69%
lD 1- 30o/o lo 49o/o

O 0- Below 30%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
217 responses

O 4- Slrongly agree

O 3- Agree

? 2- Neutral

| 1- Disagree

O 0- Strongly disagree

36.9o/o

7 .40,/o

2..1o/o

230k
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41%

21.Wi

Slndhl Sod€ty,

CXTAE,

- 4()() ()71 Sindld $'ccicff, Chembru,
Mob- No : 85919 83684. E-mait / v6slawog@rodiftnail.com



VIVEKANAND EDUCATION
SOCIETY'S

(Affiliated to University of Mumbai, Approved by BCI & Recognised by Govt. of Maharashtra)
Accredited 'B+'Grade with CGpA 2.t2by NAAC (1st Gycle)

Since 196?

Ref. No. : VESCL/ Date

This report summarizes the feedback provided by students in a Satisfaction Survey about
overall experiences at the college. The feedback has been categorized. with detailed charts
presented to highlight areas of concern and suggestions for improvement.

The following points summarize the feedback received from students in a satisfaction sulvey:

Positive Feedback:

WIth regards to Academic aspects like syllabus coverage, preparation of faculty
oratory skills of the faculty members, their approach towards teaching and fairness with
to evaluation we have received positive feedback. This displays our commitment towards
teaching learning process and constant efforts to create a conducive learning environment.

the

The Institute has also received positive feedback in areas like encouragement to students for
internship and field visits, mentoring by faculty members facilitating cognitive, social and
emotional growth, opportunities to learn and grow and effective mentorship programme.

With regards to faculty student academic engagement, positive feedback has been received on
fronts like faculty student communication, explanation of concepts using diverse teaching aids,
role of faculty members in identifying strengths and weaknesses of the students.

The Institution overall has been appreciated by the students with regards to monitoring and
reviewing the teaching learning process, usage of student centric methods, experiential learning,
participative learning and use of problem solving methods, inculcating soft skills, life skills and
employability skills and overall teaching learning quality.
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Areas for Improvement:
Certain students have highlighted the following aspects which need improvement at the
institutional level. Students expect more focus on usage of ICT based tools while teaching like
usage of audio visuals, documentaries etc. Few students expect the syllabus to be completed
in advance giving them suffrcient time for preparations

Students also expect the college to be proactive with regards to Internship and Placement.
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